蜃気楼のみえるまち魚津

UOZU



報道関係者各位

魚津観光まちづくり株式会社

創立記念セミナー等を開催します。

この度、魚津観光まちづくり株式会社が創立する運びとなりました。

当社は、地域の魅力を最大限に引き出し、地域住民と共に未来を創造するため、市民が活き 活きと暮らせる街づくり、賑わいの創出に取り組みますとともに、観光振興の舵取り役・調整 役としての機能強化も図りながら、地域の持続可能な発展を支えていくことを目指します。

ご多用中とは存じますが、ぜひ創立記念セミナーの取材方、よろしくお願いいたします。

| 開催日時

令和7年6月 18日(水) 創立総会·取締役会終了後

◇創立記念セミナー 16時00分~17時00分

演 題 『(仮題) 魚津観光まちづくり株式会社が描く魚津市の将来像』

~ 感謝と歓迎があふれる魅力と賑わいのあるまちづくり ~

講演者 魚津市産業建設部商工観光課

(予定) 魚津観光まちづくり株式会社設立準備室

副主幹・企画統括監 宮野 司憲

(参考・非公開) 創立総会 同日 14 時 30 分~15 時 30 分 取締役会 同日 15 時 35 分~15 時 50 分

2 会場

魚津商工会議所ビル5階 研修室 (魚津市釈迦堂一丁目 12番 18号)

- 3 参加予定者数 約60人
- 4 主催者 魚津観光まちづくり株式会社設立発起人会



担当部署: 商工観光課

魚津観光まちづくり株式会社設立準備室

(課長)高森 哲也

(担当者) 宮野・近藤

電話 0765-23-1091 FAX 0765-23-1060

E-Mail syokokanko@city.uozu.lg.jp